MaTemMaTnyeCcKnm ayKLuuoH




OTeLl ¢ XUTpon ynblOKoOW 3agaeT CBoOeEMY
CbIHY — NEPBOKIIACCHUKY BOMPOC: HAa30BU
MHe camoe OornbLioe yncno. Nonyyms
OTBET, OH NULLb YONBEHHO Ka4yaeT

ronoBOW, He 3Had, YTO BO3pa3nTb. YTo
OTBETWUJS1 CbIH?




[1Ba manb4yuMKa urpanu Ha rutapax, a
OOUH Ha 6ananauke. Ha yem urpan
lOpa, ecnu Muwa c lNeten n leta c

FOpow urpanun Ha pa3HbIX
MHCTPYMEHTax?




Kakon 3HaK HY>XHO I
yucnamm 4 n 5, 4to
nony4usrca oonblie 4ye

MEHbLLUE NATU?.







[leBo4ka pelimsia noMmoyb Mame, NPUroToBUB YXXUH: caenartb canar,
KapToderibHoe nope un KoTreThl. [1o npuxoga mambl octaBancs 1
yac. [leBo4yka 3Hana, 4To npuroTosrneHne 6oL OTHAMaET pasHoe

Bpem4.

10 MUH. — MbITbE OBOLLIEN;

10 MUH — nX pesKa;

10 MMH — O4YMCTKa KapTodens;

30 MWH — ero Bapka,

10 MUH — NPUroTOBIIEHNE MNIOPE;

10 MWH — NPUroTOBIEHNE KOTNET N3 dpapLua;
30 MUH — XXapeHune KOTNET;

10 MUH — HaKpbiBaHWE Ha CTOn.

NToro: 2 yaca. Ho y geBo4ku 6bin Bcero 1 yac. B kakomn
nocrnenoBaTesibHOCTU OHA OO0JMKHA rOTOBUTb, YTODOBI YXXUH ObIf rOTOB
K Npuxoay Mambl?




Ha o3epe pocnu%m'mu. Kaxabin AeHb ux
4Yncno yaBamBanocb; U Ha 20 — n neHb
3apo Bce 03epo. Ha kakoWn AeHb
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Bkl yyacmeyeme e copeeHogaHusix u obozHasnu
6eayHa, 3aHUMarowe20 emopyro no3uyuro. Kakyro
no3uyuro ebl meriepb 3aHUMaeme?




Mo ctondy BbicoTOoM 10
M B30MpaeTca ynuTKa.
IHeM oHa nogHUMaeTcs
Ha 5 M, a HOYbLIO
onyckaeTcs Ha 4 m.
Yepe3 CKOMbKO AHEW
yINTKa OOCTUTHET
BepLUMHbI cTONOAa?



[1Ba ropoaa, A n B, HaxogaTtca Ha pacctoaHum 300 Km
apyr ot gpyra. 113 aTnx ropogos ogHOBPEMEHHO
BblE3XXaloT ApYyr Opyry HaBCTpeYy ABa Benocunegmcra u
M4yaTCs, He OCTaHaBMBAasiCb, CO CKOPOCTbIO 50 kKM/Y. Ho
BMeCTe C NepBbIM BenocuneanucTtom u3 ropoga A
BblNeTaeT Myxa, nponetawwasa B 4ac 100 km. Myxa
ornepeXxaeT nepBoro BeniocuneancTa, NeTuT HaBCcTpedy
BTOpPOMY, BblexaBLuemy n3 B. BctpeTtus ero, oHa cpasy
noBopaymBaeT Hasag Kk Benocuneaucty A. [NoscTpeyas
ero, onaATb NeTUT obpaTHO HaABCTpPeYy BerocuneagucTty B, u
Tak nNpoaorkasra oHa CBOM MorneTbl Bnepen U Hasag go
TEeX Nnop, noka BeriocuneancTebl He cbexanucb. Torga oHa
ycnokounachk 1 cena ogHomMy M3 BeriocuneanctoB Ha
wanky. CKOSibKO KUITOMETPOB nporneTtena myxa?
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osib ynuybl cmoum 100 domos. Macmepa
nornpocusiu us2aomosums HOMepa OJisi acex AOMO8
om 1 do 100. YmobhbI 8bINOSIHUMB 3aKa3, OH OOJ)KeH
3anacmucb yugppamu. lNocyumaume 8 yme, CKOJIbKO
dessimok nompebyemcsi Macmepy.




Mbiwku 0o Hopku 20 ia208. Kowke 0o MbIwKu 5
NnpbRKKO8. 3a 0OUH MPRIKOK KOWKU, MbIWKa
Odenaem 3 waza. OOuH §BIKOK KOWKU paseH 10
waaam Mbiwku. fJo2o J1U KOWKa MbIWKY?




aMmcs 2 3aMKa U 2 KJ1ro4a K HUM. B3sinu
epusiu, noodxooum Jsiu OH K OOHOMY U3 3:
namoYHO J1U 3mou rnpoesepKu, Ymobnbl y
OMm KaKo20 3aMKa Ka)>XOblU KJTIOY.



N3eecmHO, ymo 1 Oekabpsi
npuxoodumcs Ha cpedy. Ha kakou
deHb Hedesnu npuxooumcsi 1
sIHeapsi criedyrouje2o 2oda?



Ha pykax 10 nanbuyes. CKosibKO nasibuyee
Ha 10 pykax?




Ha eecax, komopbie Haxodsimcsi 8 pagHosecuu,
Ha oOHOU 4Yauwke nexxum 1 MOpKoeka u 2
oduHakoeble peducku. Ha opyaolu 4awke — 2
makux >xe Mopkoeku u 1 makas e peducka. Ymo
sile24ye — MOPKO8b usiu peducka?




60 nucmoe kHua2u umerom mosawuHy 1 cm.
Kakoga moJsiwjUHa ecex Jiucmoe KHuza2u,
ecsiu 8 Heu 240 cmpaHul,.




